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考試三院即“愴的行之 3

一、 選擇題(共 40 分，每題 4 分) 

1 	 若 X 是從一常態分配tμ ， σ可的群體取出的一個樣本變量!別τ列何種狀況

幾乎是不可能發益的

(，)管 μ= 3 'σ= 2 時，得到 x孟7 ， (b)當 μ= 1 'σ= 4 時，得到 x是 5' 

(0)當 μ= 1 'σ= 1 時，得到 X主 5 ， (d)當 μ= -2 'σ= 2 哼，得到 x益。。
(，)當 μ 三 3'σ'" 2 時，才等動'1 x毒品。 

2 	 假如你計劃在下欠選舉前二遍，封荼候選人進行主持度調查 E 在 95%的信

心水2令下及拍樣按是在"-負三個百仿點門，你應書畫至少隨機動校多少位有
金文合格還氏。 

(a) 457 ' (b) 752 , (c) lO曲 (d) 903 ' (e) 1504 0 

3 	 若一群豬聾母種種重分配為常蟑?其母體均數為 500 台斤，標準差為 50 台
斤 1 今從豬堇母體隨機抽取 4 個豬聾樣本 I 緒皇的體重視測值分別為

爪 ， X" 爪 ， X4 0 令樣本均數為X=(X1 +Xl +X1 +X~)/4 ， 身l 

(a) X 為漸近常態分配，其均數為 500 台斤，輯準誤為討會斤﹒

(心 -X，)
。，， 0 425"1， 越近常態分配其均數為 o. 標準差為 1 ' 

(c) X為常態分配 1 其均數為 0 ，標準差為 1 。 

(d) [(X 1 +X;; +X)+X4 )-50峽 41Yl曲為常輯分配!均數為 0 ，林來誤為 1 。 
(e) X越近二項分配，其均數為 100 台斤，練車接為 25 台斤。 

4 在-假說檢定中，雄本教 g n 與犯型一錯誤的械率 α 以及犯型二錯錢的機
率 β之間的關條為 

(吋 z 定 α 日于 ， n 增加則 β上升(b) ~定β 峙 ， n 增加財 α主升， 
(c) n相同時 !α 上升則 β土升 (d) n 相同哼 !α 上升骨'IßT 峰，

L一-一一一一一
(，)以主皆無。(背面仍有題目請繼緒作客)
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※考生請注重本試題蚵河口不可使日用計算機

用壘.，平方法去估計計線性模式是指

(，)所求得的預測迴歸方程式出現的機會最小! 

(b) 所求得的預測迫歸方程式與其實線性模式差距最大 l 

(0) 所求得的預測迫歸方程式是有偽誤的， 

(d) 所求得的預測迫歸方程式出現的機會最久，

(，)所之得的預測迫，事方程式與其實線性模式差距最小 

6 	 以最大概似法 1M阻imum likelihood method) 及最小平方法去估計線性模式
中的參數!在棋差服從常臨分配假設了 兩法所得估計量("計mators)

(，)是完全一致的 Ib) 完全不一致的， 

(0) 沒有機車估計量. (d) 是不偏估計量!

(，)除擾亂發差變異數(斤，)估計量 a' 外?是完全一致的回 

7 檢驗兩個獨立母體比例數 (propc呵。由)是否相等!當樣本教巨大時!我們

可以用

(，)常態 F信賴區間(b) F-信賴區間， (c) 卡方-f言蜻直鬧! 

(d) 羅吉斯-1;賴區問 (Logistic) , 但)學生 ι信賴區間。 

8 	 梭驗兩個獨立常態母體變異數 (v聞聞ces) 是否相等，我們可以用

(，)學生 f檢定量， (b) F檢定量， (0) 卡方檢定量， 

(d) 比叫鐵定量， (，)常態檢定量 

9 	 若從 均勻分配叭刑IFORM DISTRlBUTION)隨機抽取回樣本值

丸 ， X2 ， X] ， X4 ' 員 '1樣本均數 X=(X1 +X. +XJ +X， )/4 的分自己最靠近

(，)近似常態分配 (b) I 分配 (c") 三角形分配 (d) -卡方分缸，

但)均勻分配。
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難考生請控窟，本試圖即有口不可使用計算機

哩異數來源
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會再矗(E呵。，r)


總和你otal)


在「虛無線訛飽問且還無差異J 成立時，其p值為何? 

(a) 小於 0.1 0 ' 的大於O 話， 

(0) 介於 0.05.. 0 ，025 之間， (d)介於 0.025 和 0，01 之間，


(.)介於 0.1 0 和 0.05 之間﹒


二、 開串串翅(共三趣，每趣 20 1)-) 

(D 集電扇單位研究*統工程師的主作lli松(以月數為單位'lD mon:曲)與性別 

(G曲der=1 for male, Oender=O for female)對被艙的電腦程式設計是否能在戶

定限期內圓滿建成任務(Y~1 代表遂成. J!r Su間間s.y司代表未達成，即 
Failure) .今有 41 位工程師的各鴉表現、其性別1l其a車輛~I*-*，表二﹒相闡

最大概似估計值及其謀事，英如表 

4起-

Par缸，巳回 DF E甜mato 祖祖曲ro Erro, 


Int=opt -1.4502 0.7抖6
 

Mon也s 。 1408 。 0516
 

(Joru!" 1 .0.5342 。 7612


情依f<-回事下列問題﹒ 

(a)	 建立一個以且作組壘1l性別為解釋變數的Il吉斯遍，帶微型益揖liI lt預測

方程式-

(b)是吾有刮目女性!I統且程師，他有-+t.筑工程很蚣，估計她能圍渦速成任

理，的機牟﹒

(背面仍有題目，請繼續作答)
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表二、電腦系統工程師資料 續表二 

Obs Gender ~f011th~ Y Obs Gender :\1onths Y 


22 27 


23 30 


24 31 


25 32 

2的 

27 

28 

29 

10 JO 


10 10 J[ 


11 11 32 

[2 12 J3 

[J 13 34 10 


[4 [5 3、 [0
 

[5 [6 36 12 


[6 [7 37 14 

[7 [9 38 18 


18 20 39 19 

[9 22 40 25 


20 2J 41 30 


21 24 

(II)某大學管理學院開投兩班統計學課程 內容一致， :ýj別由兩位老師投課課

親太鋼成績2頁咬定學科最低分為 60 分、最禹分為 10(1分 令甲班學生平均

真實學科成續為" 己班學生平均其實學科成績為山~ (提示以全昆在 95% 
機丰內估標司長差)

1') 在 0 的顯著水推及 O 凹的型 11 誤差水草干!街走虛無假設 

H恥 ~tl -,Lt2 = 0 分且在對立假設 H， Iμ，-叫王: 3 分哼!每一班至少也容

許多少學生。 

(hJ 若甲班學生線長成績為川、乙班學生樣本威續為几 在百分之九十五的 

4言心水拿下!樣本均數之差(YI - Y2)離真實均數之差〔μ， -μ.，)的起離不超 2

分，即 i~ 于，)如】 μJ 三 2 分?試問每「班豆少應容許彥少學乞 η
」



|再 丸2:; 眉立或主九學九十這時碩士時占試試題 于'S" 哥(
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(l\I)台 J彎諮交所 200日字所列之 14 家金融投且是公司的資產年報酬平 (X)及各敢公

司的股票年報酬寺(們資料列表如後
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(a) 試以最小平方法校黑年才正酬司長(y)對資產年報酬丰 (X)的線性預測方程

式 

(h) 依 (a)起!梭定資產主手報酬平 (X)與股票年報酬1-(\1，.又有因果關你以顯著

水手 0 日為之 〔提三 利用標準常態分配~r1-做做法草。) 
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